



Ruc.: 2390017742001

Pedro Vicente Maldonado 12 de diciembre del 2014

Señorita

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

Gerente General de la Compañía de Carga Pesada KATGUER S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Yo Leidy Katherine Guerrero Maldonado, portador de la cedula de ciudadanía N° 070343370-6 en calidad de accionista de la compañía de Carga Pesada KATGUER S.A., de manera libre y voluntaria en pleno uso de mis derechos, transfiero irrevocablemente 1 acción que tengo, de mi paquete de 599 acciones en la compañía; por el valor nominal de \$1.00 dólar cada una a la señora María Josefina Toctaguano Puco, portadora de la cedula de ciudadanía N° 050077439-3; quien en adelante asumirá todos los derechos, obligaciones y responsabilidades con la compañía.

CEDENTE

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

C.C. 070343370-6

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acciones entregadas: 1 Acción

CESIONARIO

María Josefina Toctaguano Puco

C.C. 050077439-3

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acciones recibidas: 1 Acción

FIRMA

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

C.C. 070343370-6

Teléfono: 098 5532 103 / 09893 55599

FIRMA

María Josefina Toctaguano Puco

C.C. 050077439-3

Dirección: Urb. Riveras del Caoni (Pedro Vicente Maldonado) - Pichincha - Ecuador



Ruc.: 2390017742001

Pedro Vicente Maldonado 15 de Diciembre del 2014

Señorita

Leidy Katherine Guerrero Maldonado

Gerente General de la Compañía de Carga Pesada KATGUER S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Yo, Carlos Andrés Sarango Maldonado, portador de la cedula de ciudadanía N° 172711435-5 en calidad de accionista de la compañía de Carga Pesada KATGUER S.A., de manera libre y voluntaria en pleno uso de mis derechos, transfiero irrevocablemente 1 acción, de mi paquete de 98 acciones en la compañía; por el valor nominal de \$1.00 dólar cada una al señor Bravo Pilligua Ramon Eudes, portador de la cedula de ciudadanía N° 130237936-5; quien en adelante asumirá todos los derechos, obligaciones y responsabilidades con la compañía.

CEDENTE

Carlos Andrés Sarango Maldonado

C.C. 172711435-5

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acción entregada: 1 Acción

CESIONARIO

Bravo Pilligua Ramon Eudes

C.C. 130237936-5

Valor de la acción: \$1.00 dólar

Acción recibida: 1 Acción

FIRMA

Carlos Andres Sarango Maldonado

C.C. 172711435-5

Teléfono: 098 5532 103 / 09893 55599

FIRMA

Bravo Pilligua Ramon Eudes

C.C. 130237936-5

Dirección: Urb. Riveras del Caoni (Pedro Vicente Maldonado) - Pichincha - Ecuador